2024年7月2日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:余佳维 审读:邱立波

可爱的

小动物《 生活中有许多可爱的生灵,它

们以其独特的魅力赢得了人们的喜 爱。小白兔有着柔软如丝的毛发,一 双红宝石般的眼睛闪烁着纯真的光 芒;小猫咪那灵活的身体和敏锐的 感觉,使它们宛如夜间的幽灵:鸭子 活泼好动,在水面上悠然自得地游 弋,宛如一个游泳高手……让我们 一起走进孩子们笔下的动物世界, 发现与动物的美好瞬间。

宁波前湾新区观塘湖小学201班 钟佳宜(证号2402293) 指导老师 胡国平

我家养了一只小白兔,它长着四 条小短腿儿,但跑起来堪比花豹。为 此,我给它取了个名字-一小白"豹"。 它的眼睛红彤彤的,像红色的琥珀,晶 莹剔透;两只耳朵立得可直了,侧面看 像一双筷子插在头顶;身体雪白雪白 的,跑起来像一个雪球在地上滚。

一有空,我就和小白"豹"一起 玩"我跑豹追"的小游戏,每次都玩 得不亦乐乎。当我一个人静静地坐 在阳台阅览书籍时,它就会蹲坐在 我旁边陪着我,一声不吭。我会放下 书本把它抱在怀里,抚摸着它的头, 顺便喂一根它最爱的胡萝卜。

我家的小白"豹",你喜欢它吗?

宁波市实验学校202班 周砚初(证号2405170) 指导老师 龚佳霁

有一天,家里来了一只很可爱 的小兔子。它的毛发是金色的,所以 我给它起了一个名字,叫"小金花"。 它给我们带来很多快乐,我们都非 常喜欢和它玩。

"小金花"的眼睛黑溜溜的,就 像夜晚的星星一样,炯炯有神。眼睛 下面是可爱的小鼻子,它在家里来 回跑动玩耍的时候,都会先用鼻子 到处闻一闻。它的耳朵长长的,一直 竖着,好像在倾听什么。它全身都长 着细细的金色绒毛,漂亮极了!它最 喜欢的食物是青菜和胡萝卜,吃起 来小嘴巴一开一合,津津有味,有趣 极了!"小金花"特别贪吃,能从早上 吃到晚上,就像吃美味的大餐一样, 看起来非常满足!

昨天中午,我回到家里,突然发 现"小金花"肚皮朝上,一动不动。我 吓坏了,以为它死了,赶忙叫妈妈过 来看看。妈妈用手去碰了碰它的肚 皮,它一下子就活蹦乱跳了起来。这 时我才发现,它是在睡觉啊!

现在,只要一提到"小金花"三 个字,我就会想到家里那只可爱、有 趣的小兔子。



北仑区绍成小学304班 李宛昀(证号2461841) 指导老师 王丽芳

慈溪市第三实验小学 教育集团304班 吴彦萱(证号2402685) 指导老师 张吉珍

我家的小猫,叫汤圆。它长得十 分帅气,身上的毛黑白相间,洗过澡 后,闻起来香香的。

它小时候特别呆萌,一只蚊子 停在它身上,它只会喵喵叫,却无能 为力。可是现在的它动作十分敏捷。 瞧,蚊子飞来了,一眨眼的工夫,汤 圆冲向前方,用力一跃,再用它的小 爪子用力一拍,这只蚊子就一命鸣 呼了。它又叫了几声,不知道是在让 我们表扬它呢,还是在炫耀自己的

要说我家的"运动员",一定非 它莫属,无论是跳高,还是跑步,它 都是第一名。每次它偷吃猫条被我 发现时,它在前面跑,我在后面追。 跑着跑着,一溜烟它就不见了,真比 兔子跑得还要快。

我喜欢我家的小猫!

慈溪市慈吉实验学校311班 茹翌迅(证号2402975) 指导老师 王秀珍

阳光透过窗户洒进了我的房 间,我探出头向外望去,太阳对我 微笑,小鸟唱着欢乐的歌儿,就像我 的心情一样愉悦。

我刚起床,就听见奇怪的声 音:"咕咕,咕咕……"是哪里发出 来的呢?我找遍了家里的各个角 落,到卫生间时声音更清楚了。我 走了进去,在卫生间的窗户外发现 了一只鸽子。我往前走了一步,鸽 子突然飞走了,留下了一枚鸟蛋! 我打开窗户,小心翼翼地将这枚鸟 蛋捧在手心里。小小的鸟蛋像一颗 白色的珍珠,晶莹剔透。我兴奋地 跑下楼,向妈妈报告了这个消息, 妈妈说:"如果别人碰过了鸟蛋,有 了别的气味,鸟妈妈就可能不要这 枚蛋了。"

听了这番话,我顿时很难过,就 像我被妈妈抛弃了一样。我赶紧跑 上楼,把那枚鸟蛋小心翼翼地放了 回去,心想:"鸟妈妈可不要抛弃它 啊。"

过了好一会,鸟妈妈还没回来, 难道它不要这个小生命了吗?第二 天早上,我再去看那枚鸟蛋的时候, 鸽子妈妈居然又回来了,还好虚惊 一场。我盼望着鸽子宝宝早点孵出 来。

宁波前湾新区观塘湖小学104班 马业腾(证号2402283) 指导老师 沈晨烨

我有三只可爱的小鸡,名叫小 黄、小黑和小灰。

小黄的羽毛金黄金黄的,所以 我给它起名叫小黄,是不是很贴切? 小黑头上的羽毛黑黑的,小灰翅膀 上的羽毛灰灰的。相信你见到它们 也能一眼就认出来。

虽然它们的名字不同,但它们同 样活泼好动。每天下午放学后,我都 会带它们到草地上玩耍。但是总会有 小鸡来啄我的脚趾,我告诉过它们很 多次了,这不是小虫子,也不知道它 们能不能听懂。生气归生气,但是当 我看到它们在草地上快乐地跑来跑 去,偶尔还唧唧地叫几声,招呼我一 块儿玩的时候,我的气就消了。

我很喜欢我的小鸡们,希望它 们能陪我一起长大。到那个时候,它 们就可以叫大黄、大黑和大灰了,而 我,也能把它们照顾得更好。

慈溪市慈吉实验学校303班 岑奕诺(证号2462358) 指导老师 卢倩荧

我渴望拥有一只属于自己的 宠物。你们猜猜它是什么动物?它 呀!小的时候全身都是黄色绒毛, 有一双水汪汪的大眼睛,嘴巴扁扁 的,走起路来一摇一摆,非常可爱。 它的脚趾是连在一起的。你们猜到 了吗?它就是小鸭子啦!

长大一些后,鸭子身上的黄羽 毛慢慢地会变成雪山的颜色。而且 这毛也不是软绵绵的了,变得有一 点硬了。它们非常爱清洁,只要身 上有点脏,就会到水池里去游泳, 是一位游泳健将。它们在水里扑腾 的样子十分有趣,还会在水中捕捉 小鱼、小虾呢!

我真的好喜欢鸭子来当我的 宠物啊!

海曙区海曙中心小学 雅戈尔校区202班 金恩慧(证号2406704) 指导老师 金海燕

星期天,风和日丽,万里无云, 我和爸爸、妈妈、哥哥一起兴高采 烈地来到动物园里看可爱的小动

动物园里的动物既可爱又有 趣。你瞧!大熊猫胖嘟嘟的,穿着黑 白相间的"大衣",圆圆的脸上有两 个圆溜溜的"黑眼圈",既像戴着一 副墨镜,又像两颗黑葡萄。你看!那 只大熊猫挪动着胖乎乎的身躯,慢 悠悠地走进竹林里,坐在地上,用 前爪抓起一把鲜嫩的竹子就往嘴 里送,好像一边吃还一边在说:"真 好吃!真好吃!"

小兔子可爱极了!浑身雪白雪 白的,就像一个小雪球。它有一对 长长的耳朵,一有动静,这对耳朵 就会机敏地竖起来。最有特点的是 它那双红彤彤的眼睛,就像两颗闪 闪发光的红宝石,点缀在它那雪白 的绒毛上。它还有着一个小巧玲珑 的尾巴,圆圆的,就像一个小绒球, 好看极了!小白兔最爱吃青菜了。 只要看到青菜,它就会两眼发光, 迅速叼起。嫩绿的青菜在小巧的三 瓣嘴中一抖一抖的,没一会儿,就 消失得无影无踪。

小猴子可调皮了!它们一会 儿在假山上跳来跳去,玩得开心 时,还会发出刺耳尖锐的叫声;一 会儿把尾巴缠在树枝上,将身体 倒挂着荡来荡去,一边荡一边叫 喊着,好像在呼朋引伴,叫大家都 来玩这"荡秋千"的游戏哩!一只 小猴子见我手上拿着香蕉,竟然 不走了。它挡在我面前,一双又圆 又大的眼睛一会儿看看香蕉,一 会儿看看我,仿佛在说:"你留下 香蕉再走吧!"

动物园里最美丽的就是孔雀 了。它那漂亮的尾巴,像一把五彩 缤纷的大扇子。它昂首挺胸地走来 走去,好像在自豪地说:"没有其他 动物比我更好看了!"

忽然,一阵清脆的铃声把我 吸引了。我循着铃声找去,只见健 壮的大象扇着一对蒲扇似的大耳 朵在慢慢地走着。它的身体像一 堵深灰色的墙,两根又尖又长的 象牙中间有一条水管似的长鼻子 在摇铃铛,声音是那样悦耳动听。 大象的精彩表演赢得了游客们雷 鸣般的掌声。

小朋友们,你们喜欢这些小动 物们吗?是不是和我一样,觉得它 们可爱至极,无法自拔了呢?

海曙区石碶街道宸卿小学201班 姜昕冉(证号2403838) 指导老师 柳姗姗

我喜欢的小动物就是——小猫 咪。

它的身子圆滚滚的,胖嘟嘟的 脑袋上有一对尖尖的、三角形的小 耳朵,再加上圆溜溜的大眼睛和无 辜的小眼神,真是可爱极了。

小猫很爱干净。早上醒来,它会 用口水把爪子弄湿,然后在脸上一圈 一圈地抹开,直到干净才罢休……

当你轻轻摸它后颈的时候,它 会舒服地发出呼噜声。有时候它还 会高兴地在你怀里踩来踩去。我听 说: 当猫咪在你面前肚子朝上睡觉 的时候,说明它很信任你。

我非常渴望拥有一只自己的小 猫咪,真希望这个愿望能够早点实 现啊!

宁波滨海新城实验学校206班 曹字坤(证号2418210) 指导老师 林英

今天下午,我和妈妈去超市,听 见有人在吆喝"买饮料送小鸭"。我 飞奔到摊位前,只见小鸭们挤在一 起,嘎嘎嘎叫着,实在是太可爱了。 我好想带一只回家,于是妈妈给我

我高兴地拎着小鸭回家了。当 我把小鸭放到鸡笼里时,两只小鸡 居高临下瞪着这只新来的家伙,冷 不防啄一下它的眼睛。小鸭一下子 跌倒在地,我大声地对两只小鸡说: "你们再欺负小鸭,我就把你们做成 小鸡炖蘑菇。"它们好像听懂了似 的,不再啄它的眼睛。

傍晚,到了放风的时间,小鸭跟 着小鸡们走出鸡笼。小鸡走到哪儿, 小鸭就跟到哪儿,生怕走丢。小鸡啄 草吃,它也学着啄草吃,可是它的嘴 巴太扁了,吃不到草。我给小鸭端来 一盆水,然后把它抓在手里,这才看 清它的真面目。黄澄澄、毛茸茸的身 体,捏起来很柔软,头上有几根黑色 的毛,绿豆般圆溜溜的黑眼睛,扁扁 的嘴巴,嘎嘎嘎地呼唤着小鸡。当它 游泳的时候,它会摇摆着黑色的屁 股,抖抖身体,非常自在,还时不时 地看着旁边的小鸡。当小鸡转身抬 腿走的时候,小鸭立马从水里跳出 来,紧紧跟上小鸡。我想:它可能觉 得自己也是只小鸡。

我想到我们以前学过一篇课文 《小鸡和小鸭》,文中小鸡帮小鸭捉 虫子,小鸭帮小鸡过河,不知道我们 家的小鸡和小鸭以后也能这样和睦 相处、互相帮助吗?

北仑区小港中心学校302班 周智伶(证号2418765) 指导老师 胡秋燕

"黑毛黑,白毛白,圆圆胖胖惹 人爱。"没错,我就是可爱的大熊猫。

大熊猫主要分布在我国四川、陕 西和甘肃等地,80%以上的大熊猫生 活在四川境内。据第三次全国大熊猫 野外种群调查,全世界野生大熊猫的 数量不足1600只,它是我国一级保 护动物,也是世界珍稀动物。

大熊猫是个名副其实的"吃 货"。一只成熟的大熊猫一天差不多 要吃掉20千克的竹子。它吃竹子的 样子可爱极了,常常直着身子盘腿 坐下,然后慢条斯理地把竹子咬断, 左一口右一口,吃得津津有味。

大熊猫是动物园中的宠儿,它 的一举一动给成千上万的游客增添 了无限的乐趣。